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  Αργοστόλι, 28.11.2018  
  Αρ. Πρωτ. οικ. 107937/24931 
 
  
  ΠΡΟΣ:  
  Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων  
  Νήσων 
 
  
   
 

 
ΘΕΜΑ: Εισήγηση ορισμού εκπροσώπων Περιφέρειας Ιονίων Νήσων για την Κοινή 
Επιτροπή Παρακολούθησης έργου με τίτλο  « Λιμάνι Πισαετού Ιθάκης» 

  
  Ο φορέας  μας  εισηγείται  στο Περιφερειακό Συμβούλιο τη  λήψη απόφασης για τον ορισμό  
εκπροσώπων Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, προκειμένου να συγκροτηθεί  η κοινή επιτροπή 
παρακολούθησης του έργου «Λιμάνι Πισαετού Ιθάκης» . Για το έργο έχει συναφθεί προγραμματική 
σύμβαση μεταξύ Π.Ι.Ν  & Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου  Κεφαλληνίας –Ιθάκης , ενώ παράλληλα 
έχει εκδοθεί η αριθμ. οικ. 21963/8944/17-03-2017 ( ΑΔΑ ΩΩΙΔ7ΛΕ-ΜΒΕ) Απόφαση Περιφερειάρχη 
Π.Ι.Ν , περί ορισμού υπόλογου Διαχειριστή Έργου που χρηματοδοτείται από ΠΔΕ  της ΣΑΕΠ 0221 
 
    Σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο άρθρο 5 της ισχύουσας προγραμματικής σύμβασης , η εν 
θέματι επιτροπή παρακολούθησης  αποτελείται από έναν εκπρόσωπο του Κυρίου του Έργου                  
( Λιμενικό Ταμείο ), ο οποίος ορίζεται Πρόεδρος της Επιτροπής , έναν εκπρόσωπο του Φορέα 
Υλοποίησης και ένα μέλος υποδεικνυόμενο από το Φορέα Χρηματοδότησης της πράξης , με τους  
αναπληρωτές τους .  
 
   Το Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο  με την αριθμ. 150/17 Απόφασή του έχει ορίσει ως εκπρόσωπό του 
και πρόεδρο της Κοινής  Επιτροπής Παρακολούθησης , τον κ. Μοσχονά Αλέξανδρο, πρόεδρο Δ.Σ., 
αναπληρούμενο από τον κ. Φιαμπόλη Στέφανο , μέλος Δ.Σ..  
    Παράλληλα το Περιφερειακό Συμβούλιο με την αριθμ. 160-15/2017 Απόφασή  του ( ΑΔΑ : 
Ω94Γ7ΛΕ-ΛΗΒ) έχει ορίσει ως εκπρόσωπο του Φορέα Υλοποίησης, ήτει  Περιφερειακές Ενότητες 
Κεφαλληνίας & Ιθάκης, τον  Έπαρχο Ιθάκης , κ. Τσιντήλα Σπυρίδωνα , αναπληρούμενο από τον 
Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.Κεφ/νίας & Ιθάκης , κ. Δρακουλόγκωνα Παναγή.  
 
Κατόπιν των ανωτέρω , και  αφού το Περιφερειακό Συμβούλιο  επιβεβαιώσει την   έγκριση των 
ανωτέρω εκπροσώπων , παρακαλείται  να ορίσει ως τρίτο μέλος της αναφερόμενης Επιτροπής και 
εκπρόσωπο του Φορέα Χρηματοδότησης της πράξης , ήτει Περιφέρεια Ιονίων Νήσων , τον 
Περιφερειακό Σύμβουλο , κ. Βαλλιανάτο Νικόλαο, αναπληρούμενο από την Περιφερειακή 
Σύμβουλο, κ. Σουσσάνα Πεφάνη.  
 
        

Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ 
Π.Ε. ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΙΘΑΚΗΣ 
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